

《常用國字標準字體筆順手冊》書面版勘誤彙整

版次	頁數	位置	誤植	更正	說明	刊登日期
85年5月初版 88年2月修訂版	II-序	倒數第二行下方	戚相桐「筆順學規」	戚桐欣「筆順字規」	人名及書名誤植	92/03/03
94年4月修訂2版3刷	6	下欄第8行「併」字	併ノイイ'伾	併ノイイ'伾	第4筆筆順有誤	97/01/29
94年4月修訂2版3刷	7	上欄第4行「侯」字	侯ノイ'伾伊	侯ノイ'伾伊	第3筆筆順有誤	97/01/29
94年4月修訂2版3刷	47	下欄第3行「崙」字	崙' 〃 山 火	崙' 山 山 火	第2筆筆順有誤	97/01/29
94年4月修訂2版3刷	173	下欄第5行「跣」字	𠂔' 𠂔 𠂔 𠂔	跣' 𠂔 𠂔 𠂔	字首「跣」誤植為「𠂔」	97/01/29
94年4月修訂2版3刷	175	下欄第12、13行「躅」字	躅…躅躅躅躅躅	躅…躅躅躅躅躅	字首「躅」誤植為「躅」 末三筆之筆順左偏旁有誤	97/01/29
85年5月初版 88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷	232	上欄第3行	…贏贍贖贖贖贖	…贏贍贖贖贖贖	「贍」字下方漏列「贖、贖」二字	97/01/29
85年5月初版 88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷	240	上欄最後1行	吉史同吊吐…	吉吏同吊吐…	「吏」誤植為「史」	97/01/29
94年4月修訂2版3刷	240	下欄第7行	妄奸妃好她如妤	妄奸妃好她如妤	「好」誤植為「好」	97/01/29
85年5月初版 88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷	240	下欄第17行	忙忖志忍忱	忙忖志忍忱	「志忍忱」三字刪除	97/01/29
85年5月初版 88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷	241	下欄第17行	冶冷	冶冷	「冶」誤植為「治」	97/01/29
85年5月初版 88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷	242	上欄第4行	吮吵啞吠吼呀吱	吮吵啞吠吼呀吱	「吠」誤植為「吠」	97/01/29
85年5月初版	243	下欄第16行	…呻咄咒…命咎咬	…呻呷咄咒…命咎咬	「呻」字下方漏列「呷」字	97/01/29

88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷					最末「咬」字刪除	
85年5月初版 88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷	243	下欄第17行	哀	衰	「哀」字刪除	97/01/29
85年5月初版 88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷	248	上欄第5行	倌倍倣府倦	倌倍倣 俯 倦	「俯」誤植為「府」	97/01/29
85年5月初版 88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷	251	上欄第9行	…惘惕惘惟	…惘 惕 惘惟	「惕」誤植為「惕」	97/01/29
85年5月初版 88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷	252	上欄第16行	…莊莓莉莠…	…莊 莓 莉莠…	「莓」誤植為「莓」	97/01/29
85年5月初版 88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷	253	上欄第2行	…傑傀倉傘	…傑傀 倉 傘	「倉」誤植為「倉」	97/01/29
85年5月初版 88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷	258	下欄第13行	…摟摺國摧	…摟摺 摺 摧	「摺」誤植為「國」	97/01/29
85年5月初版 88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷	259	上欄第3行	熔熙煽態熄	熔熙煽 態 熄	「態」誤植為「態」	97/01/29
85年5月初版 88年2月修訂版 94年4月修訂2版3刷	263	上欄第9行	歷殮	歷 殮	「殮」字刪除	97/01/29
85年5月初版 88年2月修訂版	271	下欄第7行	驅驃驀螺	驅驃驀 驀	「驀」誤植為「螺」	97/01/29

94 年 4 月 修訂 2 版 3 刷						
85 年 5 月初版 88 年 2 月 修訂 版 94 年 4 月 修訂 2 版 3 刷	274	上欄第 9 行	鱈鱸	鱈鱸	「鱸」誤植為「鱸」	97/01/29